

95后女孩离职补偿为两桶硬币拒收后遭企业恶意中伤



三轮车运来的用两个医疗废物桶装着的一角硬币

连日来,四川资中95后女孩张森(化名)从当地一公司离职后,经过劳动仲裁获得6074元离职补偿金全为一角硬币,并且用两个医疗废物桶装着一事受到社会各界广泛关注。张森认为公司的这一行为涉嫌侮辱,同时,张森称未收取该公司送来的这些一角硬币赔偿金后,她遭到了此前所在公司的恶意中伤。

9月20日,记者从张森处获悉,资中县劳动监察大队代收了这些钱,并存入银行后转账给了她。张森表示,她接下来将通过法律途径,继续追踪此前所在公司的诽谤责任,以进一步维护自己的合法权益。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰



当地劳动监察大队接收硬币存入银行后转给了当事人

1995年出生的张森是四川资中县人,今年4月份,她入职位于当地的资中允熹医疗美容有限责任公司,从事咨询师助理岗位工作。因为“不同意转岗”,今年8月13日,公司通知她说要解除其劳动关系。随后,张森以公司未依法按时签订劳动合同、未依法缴纳社保和未支付加班费为由,申诉至资中县劳动人事争议仲裁委员会,要求公司支付经济赔偿金、加班工资和未签订劳动合同二倍工资的差额。9月初,资中县劳动人事争议仲裁委员会作出仲裁裁决书,裁决资中允熹医疗美容有限责任公司在15日内支付张某经济补偿1000元、加班工资3074.57元、未订立书面劳动合同二倍工资2000元,相关补偿金共计6074.57元。

然而日前,张森在应约前往劳动仲裁部门领取补偿金时,资中允熹医疗美容有限责任公司工作人员付给她的并不是整钱,而是用三轮车运来的用两个医疗废物桶装着的一角硬币。对此,张森认为公

司的这一行为涉嫌侮辱,并拒收了这些一角硬币。

9月19日晚,记者从张森那里了解到,当天她收到了资中县劳动监察大队代为转来的6074元补偿金。“我下午4点多时看到有一笔转账记录。”张森告诉记者,因为迟迟没有收到允熹医疗美容有限责任公司的赔偿金,她原本计划是申请强制执行的,而中间和当地劳动监察大队的工作人员沟通时,了解到相关工作人员一直在和允熹医疗美容有限责任公司方面进行沟通协调。“9月18日下午,劳动监察大队的工作人员给我打了电话,说最迟今天(19日)下午这笔钱会到账,让我再耐心等待。在此,我也很感谢人社部门的积极协调。”

记者也看到了允熹医疗美容有限责任公司于9月18日出具了委托书,委托资中县劳动监察大队代为支付张森6074.57元补偿金。

张森介绍,资中县劳动监察大队接收允熹医疗美容有限责任公司送来的赔偿金后,存入了银行,随后转账给了她。

拒收废物桶所装硬币后被恶意中伤 将追究其诽谤责任

在采访中,张森坦言,自己既然较了真就将继续较真下去。她介绍说,此前在拒收废物桶所装硬币后,她被允熹医疗美容有限责任公司恶意中伤,接下来将依法追究其诽谤责任。

据悉,在允熹医疗美容有限责任公司工作人员用垃圾桶装硬币送给张森被拒后,资中允熹医疗美容有限责任公司也通过“允熹整形”的微信号在相关微信群发布了一条长文,对此事进行回应称:“我们认可劳动仲裁的判决,这是我公司在劳动法律知识的欠缺未完善好合同导致她有漏洞可抓。”并称张森在不同意调岗,愿意离职时,“要求并要挟公司把社保折现发放给她,并抓住单休问题去劳动仲裁局告公司,在我们不知情的情况下,在劳动仲裁局要挟领导,说要跳楼,叫他们解决问题,并把劳动仲裁局投诉到了人民政府。”

“允熹整形”同时称,“希望并提醒广大公司老板,劳动合同一定要完善,不然遇见这种半年换了4次工作的员工,一抓住漏洞,还要敲诈你一

笔,也希望当地的朋友们可以多了解事实的全部情况及她的为人再对该事进行判断,可怜之人必有可恨之处,也希望以后聘用张森的老板与张森把劳动合同签订完善。”

对此,记者在采访资中县人力资源和社会保障局时,一名工作人员表示,已经注意到了涉事的资中允熹医疗美容有限责任公司所作出的回应,“我们也进行了相关调查,这个女孩并不存在半年内换了4次工作并且都到劳动仲裁部门来投诉的情况,我们核查了一下,只有这一起。”同时,该工作人员表示,同样不存在张森以跳楼作要挟或投诉仲裁部门的情况。

“资中允熹医疗美容有限责任公司发布的一系列不实言论,对我造成了很不好的影响,我会依法追究他们的责任。”张森说,对于守法公民来说,应该对自己的言论、言行负责任,“你做的言论要么拿出证据来,证实你说的是真的。如果你拿不出来,就要承担相应的责任。”张森说,她会根据相关律师的建议,然后做后续工作。

“严防、整治、浓宣” 方城紧抓农村交通安全

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 姚文武

为进一步加强农村地区道路交通安全管理,预防重特大道路交通事故的发生,方城县交警大队结合辖区实际,紧扣“严防、整治、浓宣”三个主题,在辖区内15个乡镇开展农村突出交通违法行为集中整治专项行动,确保道路交通安全、畅通。

紧扣源头“严防”,加强排查整治。大队要求各中队深入各农村地区进行全面摸底排查,详细登记低速载货汽车、三轮汽车登记和驾驶证申领情况,逐车逐人建立工作台账,实行统一管理。对存在安全隐患的,立即进行整改和查处,从源头“严防”事故发生。

紧扣路面“整治”,强化管控力度。大队以“两员”“两站”为依托,在103省道、331省道和239省道临路各乡镇村庄的重点路口设立检查卡点,对过往的车辆进行逐辆检查,重点查处面包车超员、货车违法载人、酒后驾驶、无证驾驶等严重交通违法行为,依法进行查处。

紧扣安全教育“浓宣”,丰富教育手段。大队以“七进”为载体,组织民警深入辖区人员相对聚集的地方,通过广播、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等形式进行交通安全宣传活动,广泛宣传“一盔一带”相关知识,讲解摩托车不戴头盔、面包车超员以及货车、农用车违法载人等违法行为的危害性和严重性,在广大农村形成了强大舆论宣传攻势。①

台前县创新宣传形式 强化群众网络安全意识

为进一步强化人民群众网络安全意识,共筑网络安全防线,按照上级安排,9月17日,台前县公安局积极开展2020年国家网络安全宣传周“9·17”法治日活动。

在活动现场,民警通过布设展板、宣传标语、现场讲解、普法短视频等方式,集中宣传网络安全有关知识和“净网2020”专项行动的阶段性成果,展现公安机关今年以来深入开展打击整治网络违法犯罪专项行动情况。

为减少人员接触、聚集,公安机关创新宣传形式,采取手机扫码等形式代替传统的宣传材料发放,轻轻扫一扫,即可获得当前常见的网络诈骗、窃取公民信息的手段和防范措施,受到了广大群众的欢迎。

此外,全县公安机关除了在市民广场开展现场宣传活动外,还通过媒体报道、微信公众号、微博、抖音、LED大屏等线上线下多种形式,宣传网络安全法律法规和网络违法犯罪典型案例,提升人民群众的网络安全意识和防护技能。

本次活动,共设置咨询台2个,悬挂横幅4条、摆放展牌9面,发放宣传资料2000余份,接受现场咨询500余人次,进一步增强了人民群众网络安全防范意识和自我防护能力,充分展示了公安机关严厉打击网络违法犯罪的信心和决心,收到了良好的警示预防和宣传教育社会效果。①

刘合敏